Sussidio alla produzione da parte di un paese importatore, costi di trasporto positivi

Sussidio unitario fisso alla produzione (s)

...l produttori ricevono (dal bilancio pubblico)
“g’ per ogni unita di prodotto

quindi, il prezzo alla produzione e ora dato dal
prezzo sul mercato interno, cioé il prezzo pagato dai
consumatori interni per acquistareil prodotto, piu il
sussidio

costi di trasporto=ct >0

PBPROD = PBCONS+ S: PA = PBCONS - ct

Dy (PLCONS) - S (P,PROP) = ED(P,PROD  P_CONS) =
= ESA(Pa) = Sa(Pa) = Da(Pa)
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Equilibrio di mercato con il sussidio alla produzione
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Tassa al consumo da parte di un paese importatore, costi di trasporto =0

Tassa fissa al consumo (r)

...l consumatori pagano (allo Stato) “r” per ogni
unita di prodotto che acquistano

quindi, il prezzo al consumo e ora dato dal prezzo di
mer cato (il prezzo pagato dai consumatori interni ai
produttori interni ed esteri per acquistareil prodotto)
piu latassa

costi di trasporto =0

CONS = PROD . = PROD
P, P RO+ r: P, =P,

Dy (PLCONS) - S (P,PROP) = ED(P,PROD  P_CONS) =
= ESA(Pa) = Sa(Pa) = Da(Pa)
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